
И.Н.:	104416488

РЕХАБИЛИТАЦИЯ	НА	УЛ.МИХАИЛ	ГЕРДЖИКОВ	В	УЧАСТЪК	ОТ
УЛ.ПРЕОБРАЖЕНСКА	ДО	ПОДХОДА	КЪМ	ПРИСТАНИЩЕТО	НА
ГРАД	ЦАРЕВО	–	ЕТАП	I	Б

Приложени	файлове:
Образец	на	т ехническо	предложение.docx			(Приложенията	са	видими	само	за	потребители	с

пълен	достъп.	Ако	искате	да	ги	разгледате,	свържете	се	с	нас.)
Документация	.docx			(Приложенията	са	видими	само	за	потребители	с	пълен	достъп.	Ако

искате	да	ги	разгледате,	свържете	се	с	нас.)
Проект 	на	договор.doc			(Приложенията	са	видими	само	за	потребители	с	пълен	достъп.	Ако

искате	да	ги	разгледате,	свържете	се	с	нас.)
Решение	по	чл.	22	ал.1	от 	ЗОП.zip			(Приложенията	са	видими	само	за	потребители	с	пълен

достъп.	Ако	искате	да	ги	разгледате,	свържете	се	с	нас.)
Обявление	за	поръчка	–	Общата	директива	стандартен	режим.pdf			(Приложенията	са	видими

само	за	потребители	с	пълен	достъп.	Ако	искате	да	ги	разгледате,	свържете	се	с	нас.)
Техническа	спецификация.docx			(Приложенията	са	видими	само	за	потребители	с	пълен

достъп.	Ако	искате	да	ги	разгледате,	свържете	се	с	нас.)
КСС.xls			(Приложенията	са	видими	само	за	потребители	с	пълен	достъп.	Ако	искате	да	ги

разгледате,	свържете	се	с	нас.)
Образец	на	ценово	предложение.docx			(Приложенията	са	видими	само	за	потребители	с

пълен	достъп.	Ако	искате	да	ги	разгледате,	свържете	се	с	нас.)

Вид	на
поръчката

Строителство Дата	на	публикация 21.10.24

Вид
документ

Обявление	за	поръчка CPV/КОП	кодове 45233252

Краен	срок 21.11.24	23:59 Рамково	споразумение НЕ

Процедура Открита	процедура Подвид	на	документа ЕС	обявление

Възложител ОБЩИНА	ЦАРЕВО Прогнозна	стойност 1	031	422,6	BGN

Прогнозна
стойност
EUR

527	635,87	EUR 	 	



Описание Предмет 	на	обществената	поръчката:	Рехабилитация	на	ул.	Михаил	Герджиков	в
участък	от 	ул.	Преображенска	до	подхода	към	пристанището	на	град	Царево	Етап
I	Б	:	Обхват 	на	поръчката	В	обхвата	на	поръчката	се	включват 	следните	дейности:
Проектът 	има	за	цел	да	осигури:	Проектно	и	т ехнологично	решение,
обезпечаващо	технически	параметри,	съгласно	действащата	нормативна	база.
решение	за	благоустрояване,	включващо	подмяна	на	бордюри	и	т ротоарна
настилка	изграждане	на	места	за	крайулично	паркиране	Разработването	на
проектни	решения	за	осъществяване	на	оптимално	от водняване	Разработването
на	временна	и	постоянна	организация	на	движението,	съобразена	с
необходимите	ремонтни	работи	и	характера	на	движението.	Проект 	за
безопасност 	и	здраве	Проектното	решение	представлява	Етап	IБ:	Рехабилитация
на	ул.	Михаил	Герджиков	в	участъка	от 	ул.	Преображенска	до	подхода	към
пристанището	о.т .84	гр.	Царево	от 	обект 	Рехабилитация	на	улица	Михаил
Герджиков	в	участъка	от 	пътен	възел	II-99	Бургас-Царево	до	подхода	към
пристанището	(о.т .84)	и	рехабилитация	на	ул.	Преображенска	,	в	участъка	от 	ул.
Михаил	Герджиков	до	ул.	Любен	Каравелов	Община	Царево.	Обектът 	е	разделен	на
два	етапа:	Етап	I	с	подетапи	Етап	IA	и	Етап	IБ,	и	Етап	II.	Ет ап	IA	и	Етап	II	са
изпълнени,	въведени	в	експлоатация	и	за	т ях	са	издадени	Разрешения	за
ползване.	Дължината	на	участъка	на	Етап	IБ	е	395м.	Проектна	скорост 	50	km/h
Габарит 	на	пътното	платно	-	ленти	за	движение	2	х	6.00m	СЪЩЕСТВУВАЩО
ПОЛОЖЕНИЕ	НА	ПЪТЯ	В	СИТУАЦИЯ	Разглежданият 	участък	от 	улицата	/	Ет ап	IБ	/	е	с
трайна	настилка,	имат 	бордюри	и	т ротоари.	Улиците	е	от 	първостепенната
улична	мрежа	на	гр.	Царево.	Трасето	преминава	през	регулацията	на	гр.	Царево.
НИВЕЛЕТНО	РЕШЕНИЕ	Нивелетата	на	улиците	е	проектирана	по	осовата	линия.	Тя
е	конструирана	с	прави	и	вертикални	криви.	Спазени	са	минималните	и
максималните	надлъжни	и	напречни	наклони	на	улицата,	съгласно	Наредба	РД-02-
20-2	за	ППКТСУТ	НАСТИЛКА	За	участъка	е	предвидено	фрезоване	(т ехнологично	с
цел	осигуряване	на	минимални	т ехнологични	дебелини	на	изравнителните
пластове)	на	съществуваща	асфалтобетонова	настилка	и	изпълнение	на:
асфалтова	смес	за	износващ	пласт ,	с	фракции	с	показател	на	ускорено	полиране
равно	или	по-голямо	от 	50,	с	дебелина	в	уплътнено	състояние	4	см.,	Доставка	и
полагане	на	асфалтова	смес	за	долен	пласт 	на	покритието	биндер	,	за
профилиране	и	изравняване	на	пластове	с	различна	дебелина	и	ширина,	съгласно
ТС	За	осигуряване	на	оптимално	от водяване	на	настилката	е	необходимо:
монтирането	на	нови	бетонови	бордюри	изграждане	на	новите	надлъжни	и
напречни	наклони	съгласно	проектното	решение.	Отводняването	е	повърхностно.
Има	изградена	дъждовна	канализация,	като	при	улиците	заустващи	се	от 	ляво	в
ул.	Михаил	Герджиков	/посока	към	пристанището/	уличните	отоци	се	подменят 	с
линейни	от воднители	с	клас	на	натоварване	D400.	Подробно	описание	на	всички
предвидени	дейности	се	съдържа	в	приложената	към	документацията	т ехническа
спецификация.


